&K 10 HEE (18) 1 HE B (H) 1 HERELE
A E OE o M OH AN 3 +
£ ¥ 4 FO¥ M = AN E | R EE | B S s EGE
— i A I VAN A x| H

FERZHE | # FE | = ol * X G

1 HEZRERH | HEZEBSOEERE 2,663 2,667 4 2,663 14k [ 2,595

[#E RS
9 firc 2 27
10 B % 41
G 2,663 2,667 4 2,663




) 10 HEE (1H) 1 HERG B (B) 2 FE R
A E OE o M O ON ER + @
2 icd icd 5 = E E ‘\,\ . B3
ERZHE | 5 1E Z O i
1 EERAME  |BEAEE 177,744 156,681 21,063 177,744 244 Bt 99,023
[#EHER] 22 N5y
3B Y% 44,500
43 B B 34,221
2 HEEMNMHE: BEEAME 12,230 12,284 54 12,230| 2% £t 7,486
[#EHER]
3B Y% 2,533
43 B B 2,211
3 FHERUEBRL BERERESEMRICET 1,666 1,373 293 1,666| 1R P 30
(BEBERER) | 2FEERE
[#EHER] 9 fit % 58
ugE M o# 536
2% % & 791
1448 B O 92
g o &
19 &84 fHEh 128
K A} 4
210 W& 31
4 hERGHA A BRI OEE 217 67,224 67,850 626 i 4,531 62,693|19 Efiss, fifih 67,224
4 KA B EEA PR E B O 4
[#E i) ~DOEHE




(K 10 #HEE (") 1 HE RS (H) 2 HHRE
A E OE o M O ON ER + @
> e iid s = e B “/\ . B3
U N ACE | HTEE | B BE M “RME | X 5 & @ P X
ER 4 | 5 ZF O
6 FHERLFLE | REAEORZEMEBER 2,917 3,054 137 2,917| 14 P 594
CERBBR) |2 LT 5FREERE
[FEFER] | BeRicET »RE 9 fit 7 52
1E M & 144
2% % & 330
3% i B 161
19 E4, HfiBh 197
K O} 4
208 By % 1,439
10 FRIFE KOG | FRBE CHT 2 FE 2 M 5,523 5,513 10 5,523 44 & & 721
FHEALER AT O O OIERA &
[FRREER] EE T L 4,802
14 FBR Uk | ABAR R #EAFE D 38 4,970 4,962 8 4,970 44 ¥ B 637
R c BB AEAT O T2 D
[FREER] RS HE BTNV T 4 4,272
NIZERE
1128 % 8
2% % & 53
34 AT — L NATE |~ & HBERELE IO E S 834 844 10 834| 14k [ 564
1THE NHREERGLE LIZRAY
[(#ERER] | — A ROETRE 43 B & 5




) 10 #HFEZ (") 1 HE RS (H) 2 HHRE
A E OE o M O ON ER + @
£ % 4 O O = AR | BT EE | oo M R - oL &
— i A I VAN 4 % |0 H
EEE G | | 2o | kw7 | & %
g H % 210
127 % % 8
13% B 7
210 W& 40
3B iV A— AN ZENRLE R IRE - 11,350 13,507 2,157 11,350( 1% [ 11,220
b PR ETENTERE T D AR I 2R
[P ER] XA ARE 43 % B 130
40 EFEFRE - B RN D IREICOWVWT 300 310 10| [H 300 1R P 300
B A HEE T | BACRRERE & L. 2R
ES REBEOH Y FHEIZHONT
[FREBER] T e
12 A=Y= |MEEINZ D51 EbEOMR 5,477 3,234 2,243| I 3,651 1,826 1 i 5,460
YV U — % R AR D72, AT —
Jisk = )= VT —h— % 44 B H 17
[ EEH] BEESICHE
50 MEHBEXIE® | XEBIMLERTELELO 242 251 9 2113 M & 135
v H - =— X2 U580t ik
[FEER] RERE 2% % & 107
55 Mk CH L FR | FER A~ O RED R T 6,405 6,405 0 & 6,405 13% B 6,405
TR T 4 |\T 4 TIER A
Vg =3
[ EER]
57 D ANBEFRETE | bIcnEREE T 1,260 0 1,260 & 1,260 8%k fH # 364




) 10 HE® (H) 1 HERBER (B) 2 B
Ak E E o M OE N R + =
C CE A AE | BT AE B | B 8 B MR s ks
— R 4 %[ |0 H
RSeS| om | & |
TN L HRE | RHIT. RBL A TR 752
DAREEYE | RERECEVESR, 7L
[ #ER]) 7= HDFNDE 24 B 21 144
R i e S A R
eSS
e SN 0 3,092 3,092
R A TS
£
Bl 298,142 279,360 18,782 11,616 4,531 281,995




(K 10 #HEE (1E) 1 HE BT (H) 3 FLST PR L2
A E E o M OB AN R + &
w % 4 wo oM om KR | B EE | K B W& WM W . s | e m b R
i N VIN 7 E @ E
MR | s | e om | R K g &
1 FANZSHHERRE B | FANL S HE R B k3 43,671 43,671 0 43,671/19 &4, H#h 43,671
B4 % Bhpk B ONZE At 4
[z &b Askit]
2 FASEEOHER SR | FASLShHER DO FR EE 23 ER 87,658 88,147 489| [H 29,219 58,439|19 &fH4:. ffbh 87,658
TRV B S | L TV B EIE ORER 1T %) K A2 A+ 4
[z EHaRKHR] LT, TTRBIAEDMEX 7y
2t U IR B R 2 83
DA, WA Y %E % B
%
3 RASESOHER S = | FASTOhHERNC LR 3 5 HEdy 8,809 8,809 0 8,809|19 Eifa4, fifih 8,809
FRB RS | 0% 3 FLURBRORIEIZE S K ONZZ A 4
% BB OFE 283 D Shfe
[Z EHAakRR] (BT L, BI04 %8 % B
%
&t 140,138 140,627 489 29,219 110,919




(H) 1 TR PR
X OE OE o B OFE N R + @
% ¥ i = il S . L ]
— R A & % |0 H
EREHe | | oM | x o |2 ¥
2 INFREFNME NERICELE T D R 47,455 47,395 60 47,455 14 i 35,171
7 GEEEHRE) OIS
[HE R U 6,335
8H & & 5,672
9 fifc % 120
3% F B 157
4 INFRREBE (|/NFRROEEHERFIC LB 7R 123,938 120,752 3,186/ 2,344 it 2,961 118,610/11F% M | 107,694
HEBRBEE) BB BUKE . LHLE R i 23
[HERGHR] FoRE 2% B % 5,821
13% F 1,381
14 FTEF e OY 6,855
g & B
19 Efids fiBh 2,187
T VA2 £+t 4
5 INFAREEFEAE |/ NFAR OIS (T L EE R HRE 88,005 89,593 1,588 88,005 8¢ fE # 233
& i B BRI S AR OB AR
(BERBR] B WM R 72358
2% B % 2,912
3% F # 1,395
141 FL B B OF 112




) 10 #HFEZ (") 2 UNE (H) 1 AR E B
A E OE o M O ON ER + @
£ ¥ 4 FO¥ M = AR EFE AT E | W HF E %) TR . L ]
— AR 4y 4 o H
MR | s | e om | R K g &
=
16 J5U b4 B} 2 583
18 i & s A\ 10,358
19 G54, #HBh 59
K O} 4
T INFRSHEHERT /N R % DO MERFE HLZ 30,244 32,306 2,062 3,000 f# 6,020 21,224/ 127  # #& 556
(egibg Bl KM, B TLED
[(#HERBEHR] &% 13% i B 19,494
16 THEAL 10,194
9 INEREHE (| X —F v MBS 7,947 6,239 1,708 79471113 H & 3,049
FIHE ) B R
[P EER] 2% % % 2,319
144 F B O 2,579
g o &
10 HEHAAY U (IR a v HEONRY a4 6,521 6,621 100 6,521|11% H # 300
P wRtRSER, BREORE KT
[#EwER] X b U — 2 B 13% i B 5,616
144 F B O 605
g O &
16 /NI xR | 254 B N D /N A 762 762 0 381 381115 H % 762
¥ BHA0 =7 — D i A




(K 10 #HEE (") 2 UNE (B) 1 TIE
A E OE o M O ON ER + @
i ¥ 4 EAE KA | BT AEE | O M W g ks
— i A I VAN 4 % |0 H
EELHe | B H ] 2om | kw7 | & %
[#E i)
129 /N X E | R X ERE O AN LK 36,418 40,937 4,519 36,418| 14k P 26,683
i ¥ AT LDEE R
[ HEER] 14 ¥ & 357
8%k fH # 4,178
2% % % 1,895
13 B 157
144 F B O 3,148
g & B
130 /NERAAE Rk | Mk R RN IEEY A B 932 932 0 it 932 1E 5 % 900
B i 2 W5 1= 0 O
[#FERwER] 2% % & 32
136 /NEREET TR - AR LR O Zh 3,629 11,826 8,197 3,629/1122 H % 3,629
Bl - fREEE AEEE - FEEO AR
fifi 3 #
[ EEH]
INFERET C T 0 2,948 2,948
SRk ¥
7t 345,851 360,311 14,460 2,344 3,000 10,317/ 330,190




@) 10

HEH

() 2

INERE

() 2

HE R

E O

O M =

ke

=

A

e

o M

"N

R

Fr

o

TE %)

I

] WS 4

05 A&

< Ol

— SR

X

N
73

8

ST
=
I I 4

NI E R YE

INERDEM i dn . XE,
HFH AR OREARE

548

50,930

1158

H

#

15,545

18 fii it g N #e

35,385

[FE#HER]

7| PR B R 1 & 0 by IR

RIREICK L, BT R
% Bk

320

374

54

160

160

2086 Bh

%

320

R AR
SRR O
i)

[ AER]

PRFHIFL I L 0 sk
RIREIZX L, BEHEF %
T DT DI B R D
— iR % Bl Ak

17,441

17,729

288

17,441

203k B

17,441

o~

RIS A
Y
(hF)

[ AER]

BRI SR AR R O RS
W% L, RR RO A A B
T 50, FOAMERENIC
J& U CRESEIC T R O
— iR % Bh Ak

2,664

2,173

491

= 1,332

1,332

208k Bh

2,664

(S

Rl SR At
TR FEZE (L
FAK)
(S|

RERI SR AR A RIAE 1A
VAR D D — 1 & Bh Ak

292

262

30

292

203k B

292

(o))

INERER R
5 Jt R
(S|

B SR O R

1,450

o

1,450

725

725

18 {ff it i A\ 2

1,450

(oe]

Fenl SR AE
FEHTE = U

IINERA TR S T RIS
R OFRN IS LT

460

830

370

460

18 fji it e A\ #e

460




GR) 10 #HEFEH (H) 2 INFERL (H) 2 HE PR
A E B D MR AR v on
£ % 4 O O = A AE | BT AE B | B 8 BoooE M R s ks
— 5 B 45 4 o\ |0 =
EELHe | B H ] 2om | S
) B & EfT 5= O LB
[FHHER]) i D B Mo Ot B2 =R
YN YN
16 N NS |V NFERE 3~ 6 R D Sk & 35 32,000 32,000 0 32,000/26 % Mt & 32,000
% Y T PN TP Y R S AT X
[ EER] it E O AN-E o —H %
IBizxf L CAH
INFAR B PR L 0 533 533
LT
Bl 105,557 104,283 1,274 2,217 103,340




G 10 HBE (") 2 UNE (H) 3 ER T
A E OE o M O ON ER + @
® % 4 ¥ M = AEE | NI E | € M W i il
— i A I VAN A x| H
EEE G | | 2o | koo & W
19 NFERRI AR | /N PR 5% O it A 58 T 251,145 44,905 206,240/ F 101,537 149,600 silE H O# 400
HE D FEfEFH M O THFITfRD
[#EwBR]  RE 13% B 7,345
15 THEFEAL| 243,400
49 JNERRE T VR VNSRS D T — AL R D 2,800 2,600 200 2,800 15 LHEFARE 2,800
bl iE F 2 BTt D R E
[#HFRER]
58 (EFH/INFERKH | EF/NFR O KBRS - 527,486 27,853 499,633/ [# 89,935 437,500 51| 9 i 2 50
MR | MEMR T F IR RE
[#HE®BER] g H % 300
3% i B 9,036
14 B O 119,000
E= - S
15 THEFEAL| 399,100
INFERE TR KA - 0 8,500 8,500
SRR VR HE K B2
e s
BN R 0 34,021 34,021
WIEB) G e &
ES
T NFRE 0 18,800 18,800

HZR MR BB




) 10 HE#

GH) 2 (H) 3 “bciemde
* £ o M BN R o
¥ % 4 N AOEE | HEE | KB W & B W - s | e m 5 A
T NI AU 57 E D E
ERLe ] zom | AR K S &
Kl s
D NG AR TR 0 1,155 1,155
FE (IER)
&t 781,431 137,834 643,597 191,472 589,900 59




) 10 #HFEZ (") 3 Hh s (H) 1 TIE
A E OE o M O ON ER + @
i ¥ 4 EAE A AEE | BT AEE | O M W \ oL &
— IR 4y 4 om0 H
EEE G | | 2o | koo & W
2 HUEREEE (| OEE MR R 58,151 57,326 825/ [H 472 fifi 1,577 55,960|11% M % 51,828
B BRBE, Bk E . HHIER i 142
[FFERGR]  HoRkE 2% B % 3,678
13% B 488
144 F B O 2,130
=
19 &304, fiHibh 27
K A} 4
3 HERREE AR YR | R O GE | DB A Y 44,882 47,508 2,626 44882 84 (B & 445
Ay S, B B S A O AR
[#ERER] & 115 f % 36,949
2% B # 1,343
13% 542
1448 B O 42
g o &
16 J5U #F £} Z& 505
18 i & s A\ 5,026
19 &84 fHEh 30
K O} 4
5 R R HERE | P R E R D MERFE B 21,532 24,829 3,297|H 3,000 4,400/ 2,625 11,507|12 %% % % 258




G 10 HBE (") 3 Hh s (H) 1 TIE
A E OE o M O ON ER + @
£ % 4 O O = AR | BT EE | B M ; B &
— IR 4y 4 om0 H
e k| oM | ka2 #
EE TR MECE. ERETHE 13% B 9,492
[#Ewwsii] #
b THEFEAR 11,782
TORERERE (X =%y MRIIAEED 2,430 1,890 540 2,430/113% H # 1,422
FIRHE ) TIRABRE
[P ZEER] 2% % & 1,008
8 MHEKHBH |V aHED/RY o 4,943 4,982 39 4043|113 H % 261
Vo a R EREE ) — AR EREORE &
[#FERER] Ry NU— 7 B H 144 B R O 4,682
E= - S
10 HEERAE IR A | RSB E T D IR 20,722 20,726 4 20,722| 14 P 15,372
# GEFERLE) oM
[#E i) 44 B 2,755
8k fH % 2,466
9 fifé 2 60
13% & 69
14 FTZO0RYE (T 20 Y OB FEE 821 828 7 821|12#% ¥ 821
3
[#E i)
118 i X | R X =B D A LK 15,720 17,686 1,966 15,720| 1 P 11,517
i ¥ EL AT LOEE R
[#E i) VeI ¢ 154




G 10 HBE (") 3 Hh s (H) 1 PRSP
A E OE o M O ON ER +
% 4 % OB m | AEE | WEE | B BE MW - s | e m o &
o NI AU F E (D) E:
MR | s | e om | R K g &
8 (H #H 1,817
2% % 803
13% B 69
144 F B O 1,360
=
119 kB s | Mgk RiCRNIEES % B 503 503 0 it 503 ngE M 490
BR i3 5 1= Ok E
[#FERER] 2% % & 13
124 HREER N A PR BAR B UGTICE S 1,452 12,770 11,318 1,452/11% H # 1,452
Bl - fREEE AHARE - fHEEOEA
fifi 3 ¢
[ EEH]
e 1 C TER 0 2,005 2,005
BEkfm ¥
7t 171,156 191,053 19,897 3,472 4,400 4,847| 158,437




@) 10

HEH

() 3

RS

() 2

HE R

O M =

R

Al A

ke

&

A

e

o M

"N

R

Fr

o

TE %)

I

] WS 4

05 A&

< Ol

— SR

X

N
73

8

i

ST
=
I I 4

RO i dn . X
HFH AR OREARE

31,522

3,380

31,522

1

#

8,328

18 fii it g N #e

23,194

Do

FORFEERER )
Fenfigha (het
)
(S|

BRI X 0 mhaR IR
TRAEREICRT L, BRI TR
% Bk

768

654

114

384

384

208k B

%

768

w

e ORAE ATt
FREEE (F
FHL)

[ AER]

PRFHIFL I L 0 sk
RAERICH L, BEHEE
T DT DI B R D
— iR % Bl Ak

26,004

27,697

1,693

26,004

2088 Bh

26,004

SN

Rl SR At
TR e e B 4
(F224%)

(ESE |

BRI SR AR EE DR
W% L, RR RO A A B
T 50, FOAMERENIC
J& U CRESEIC T R O
— iR % Bh Ak

751

695

56

= 375

376

208k Bh

751

(S

Rl SR At
FhEEE (P
FAK)

[ HER]

FeRl SRR AL FE DS BN
HIERIFE, AR—YFE
SFITHR D A1 2 B RR

66

52

14

66

208k Bh

66

(o))

HEERER
5 Jt R
[ HER]

R OB

1,460

o

1,460

730

730

18 {ff it i A\ 2

1,460

(oe]

Fenl SR AE
fHEEFE (O

ST S LTI
i

t
EARFIZBNT, TOME

560

460

100

560

18 fji it e A\ #e

560




) 10 HEE (") 3 Hh s (H) 2 HERE
A E OE o M O ON ER + &
£ % 4 O O = AR | BT EE | oo M R - B &
— IR 4y 4 om0 H
e k| oM | ka2 #
FEZ) DI LT HE & FE
[ EER] 2 12 30 W 70 i i % FE A
9  FEERKEIRE | T FRORBIGE & OSUE 3,600 3,600 0 3,600/19 &4 Hifih 3,600
¥ TEEIOIEEL D 7= D DEFEKR K A} 4
(EZvEe= )| SURIE E H % Bk
12 EERRGEIRE | R HE . SRR EIEOR 27,993 27,993 0 S 2,143 25,850|13% Gt ¥ 27,993
B FRREEE |Eo-n, WEENEFE
[FHHER]) FHGERREE T L L CRLE
16 WD NEF: | ERE2, SR O SRR K 16,000 22,000 6,000 16,00026 %5 [t 4 16,000
e S it 3 Z3IBANETHDITNESR
[FREER] B ED AT O %
. e SR~
17 LOEEFRE [P EROEEN B L TND 2,992 2,992 0 2,992| 14k P 2,992
PR M A b L A% A T
[P EER] D72 OB Z R
19 EEhETEENHELE | R O EE TR O 15 1,472 1,423 49 [H 1,472 8 fH % 1,400
i {bEEME L, shEsieEs
[ EEH] ZJRiE 9 fit # 46
2% % & 26
112 R E e | PR R E S EfRIz BV T 69 0 69| I 69 8%k fH # 51
LI RE D AMERER | & 0 BEPRA AR FEE oAk
BEIGEFE | 2EGT -0 EEE 9 fit # 16
[ EER] ZJRiE
2% ¥ & 2




@) 10

#HE

%

GH) 3 e (B) 2 HERAS
Kk & E o M W N R . .
% 4 % M om K | e E | k& % & M R . 1. E
T 1AV F E (2] E:
ER e | k| 2 om | PR R S &
i 113,257 115,708 2,451 3,030 2,143 108,084




G 10 HBE (") 3 Hh s (H) 3 ER T
A E OE o M O ON ER + @
£ ¥ 4 FO¥ M = AR | AT E | W K E %) TR . L ]
— R AN 4 %m0 H
EELHe | B H ] 2om | koo & W
25 R AR | TR R O M A R T 372,047 52,842 319,205| [# 74,537 297,500 o1FE H # 200
¥ K OVE SR AR 5 i
[(BEHRER] 13% B 8,247
15 THEFEAL| 363,600
SRR s B A 0 980 980
i 3
(G NEREZ IS 0 394,809 394,809
LR
WL R 2 K 0 11,500 11,500
i BrgEE =4
D Nk SR 0 1,040 1,040
FE (PER)
&t 372,047 461,171 89,124 74,537 297,500 10




) 10 HE#H (H) 4 FplSETRE (H) 1 PHEHE

A OEOE o MR N R T
E i = i it ! T B TR . B
R A FOX M = A FE AT EE | & FroE :f IR CMIE | x5 PO
EWRSHE | 5 | % ol
1 REPEE I R AL O HERF I L 2,280 2,543 263 i 36 2,243115% M % 1,937
(BERBER) |, SeRUKE, T 1
(BEwER] BEORRE 2 B " 237
3% it B 25
146 i RE K T 78
"o oB
19 FfEd, 4D 3
K OB At 4
2 A E R | R OVE R T LY 2,710 2,157 553 2,710 8% fH % 20
AR Fedn, LA 60 SF OREA
(HFEwER] BT MR 2,086
28 B A 115
3% it B 77
LA RE R Y 15
"o oB
18 i it i A 2% 309
19 SR A 88
K OB At 4
3 BRI AE | 3R AL O B AE R B 1,617 141 1,476 1,500/ i 117 3% §t # 117
R L W A TRZRERL - (EHE T
(BawpiRk]l | FoORR 156 THaE AR 1,500




) 10 HEE (TH) 4 TR S48 A (H) 1 Ey et ¢
A E OE o M O ON ER + &
£ % 4 O O = AR | BT EE | B M ; oL &
— IR 4y 4 om0 H
e k| oM | 2 z &
4 REFRERN | BEERICEE T 5 R E 2,074 2,071 3 2,074 14 P 1,538
# F OGEFERIE) WS
[#Ewwsii] 44 ¥ 7 276
8k fH % 247
9 fift 2 6
13% & 7
5 HETKEHE FHHAERE, fFEEOE 128 924 796 128/11% H # 27
(FREBER) (A, A X —x v MIFE
[FREER] % 2% ¥ 101
9 HER/AAY L RV arHEEONY a 197 197 0 1971135 H # 30
P wRtRSER, BREDRE KT
[#EwEiR] | xy bU—2BEEEM 1448 B O 167
E= - S
102 FH#EPRFRE | PR EERE O NMFH L X 1,560 1,759 199 1,560 1R [l 1,135
HEAEEFE | EVAT LAOEERE
[#EHER] VeI ¢ 16
8 (H #H 182
2% % & 84
13% & 7
1448 B O 136

" OfF #




@) 10

#HE

%

GH) 4 IR (H) 1 R
K OEOE O B OB N R + m
® % 4 ¥ M = AEEE N E | ki € M W o R e
ERe || zom | AR K S e e A
H 10,566 9,792 774 1,500 154 8,912




@) 10

HEH

(TH) 4 RIS BE #y (B) 2 HE PR

A E O B W A + x
LA £ O¥E M = KEE | g # E | b B HF E %) T . W &
— IR | & @ |» H

EELHe | B H ] 2om | S

1 EETPAE ST | AL DR o 1,520 1,150 370 1,520/1188 fH # 653

HER R HTEEE W O IR
[#Ewwsii] 18 {5 it fi N 2 867
7 1,520 1,150 370 1,520




) 10 HE#H (H) 5  HRBEE (H) 1 H2BEBEH

A E OE o M OH AN 3 +
P % W oE KR E | R E | B fE MR A o
élm\ 3 E 2] E
MR | s | zom | TR K & #
1 (S HEREE BB N 151,025 166,940 15,915 151,025| 244 Bt 85,978
N 20 N4y
[R5 ) = g 35,945
43 B B 29,102
2 HERGE m&@%ﬂ*—x“ T L 681 709 28 681 1k P 35
#H (EJEFE %% PR LR E RO
) 1%20 SR 9 fit # 4
[EJEE51])
ugE M & 398
2% % & 108
19 &84 fHEh 136
K O} 4
3 MEFEZENE HSHEFOREREX DD 266 297 31 266| 1%k | 238
1% HEHEEEEHE
[EJESEE] 9 fift # 6
nE M % 5
19 &84 fHEh 17
K A} 4
5 HEHEBEFIRIANERE, LRIST7 0573 2,390 2,484 94| [® 336 430 1,288 8%k fH # 1,202
HHE —E DA IR AR [} 336
[EJEFER] BB 9 fit # 30
ugE M & 156




) 10 HE#H (H) 5  HRBEE (H) 1 H2BEBEH

A E OE o M O ON ER +
w % 4 wo oM om KR | B EE | K B W& WM W : s | e m b R
élm\ VN 7 E @ E
MRe s k] eom | R K g &8
2% % 152
1448 B R OY 350
=
19 £ 4 Hlibh 500
T OV £+t 4
14 i A= ARICET HRE 1,240 1,284 44 1,240 8t & #& 623
[R5
1E M & 314
2% % & 104
13% B 41
1448 B O 158
E= - S
20 HHEBBEEEDL iR 708 746 38 20 688| 9 i 2 13
(bR
[Scfesi] nE M % 461
2% % 197
210 W& 37
33 Bk esR KAk s L 3ET 52 54 2 520118 H % 52
[Scfesi] KD SUVAS % i
AL RS LSRR | HUSSE O IRBUZ =D & 118 62 56 118) 1 #k il 112




(K 10 #HEE (1) 5 HEHEE (H) 1 HEHERGE
A E E o M OFE AN 3 + @
w % 4 wo oM om KR | B EE | K B W& WM W . s | e m b R
i N VIN 7 E @ E
MR | s | e om | R K g &
H ST=F AN - K OFE 1nE B % 6
[scibif] (BT DR
18 HAHERHEE [ ARBESZDOA X —F v b 2,193 2,201 8 2,193|12% % & 2,193
WAL SR 2 R
(2B
67 FHAOEMKILE) | HOET RO B 37 47 10 J7FE M & 25
TiEEE K ONRE O BRE RIS
[A3E=45 ) ) 19 &fH4: #Hlh 12
T OV £t 4
69 HEOEL LD MR A SERE 204 407 203 204| 14k | 196
SALANYE G
¥ g H % 5
[ScibaR]
2% % 3
0 FOEBHCKT | FE - FR - kSO 943 943 0 943|19 FfH4:, Afibh 943
RS HMH 4 (RSN IR L 2o THE T OV £+t 4
[A=3E45 ) i LTV B HEVEBEEFRR
TEB)~DBIRK
T ERAERERE b - RIS E W T 838 851 13 8381l # 6
[Scfbiz] TE BS540 T A B
13% Ft B 832
72 EMEEIEE |7 — b AX— MEBINLOT 500 500 0| W& 500 19 &84 Fibh 500
% —F 4 AR Y — MlEE B ONZE A 4
[scfb#f] 5 T D HED B
7T L0 VESR|FELEBLOLDOSL VIR 521 521 0 521/19 &fH4: ) 521




) 10 #

=z

%

A (H) 5 tAREE (H) 1 HEomERBs
A E E o M OB N R +
C CE A AE | BT AE B | B 8 B MR s ks
— i A I VAN A x| H
RSeS| om | S
Y B D HIS R R . R R Ot 4
[EgEsesEam] | Ay MEOERGERE
TERICE A5 0 1,000 1,000
Ul AR BEfER)
e =2
&t 161,716 179,046 17,330 1,172 450 160,094




) 10 #HFEZ (TH) 5 HRHEL (H) 2 NEAEE
A E OE o M O ON ER + @
£ ¥ 4 FO¥ M = AKEE |RIEE | k& & HF E %) TR . N L ]
élm\ ‘/\ (,\ D E
MR | s | e om | R K g &
1 ARfEESE (MK T 2 A EEEEE) 310,704 310,720 16 fifi 1,790/  307,687| 14 M| 194,272
[R5 DHLETH 5 THN2TA RAE i 1,227
K Oy B 24 0 A Bl = 44t K % 30,255
8%k fH # 26,730
9 fift 2 747
ugE M o# 33,821
2% % & 3,295
13% B 19,264
1448 B O 1,755
=
16 J50 #F B 2 30
18 i & s A\ 221
19 &84 fHih 314
K O} 4
7T ANEAEHEEREE | N A Lo BRI R 0% B 27,121 35,710 8,589 18,300 8,821|12% ¥ # 420
fi 253 B R A L ORRE T H%
[AvE 45 ) 13% i B 1,001
b THEFEAR 25,700
N RAR T = & 0 22,721 22,721




@) 10

#HE

%

GH) 5 AAHEB (B) 2 RS
Kk & E o M W N R . .
% 4 % M om K | e E | k& % & M R . 1. E
xR a5 5 | H
ER e | k| 2 om | PR R S &
i
i 337,825 369,151 31,326 18,300 3,017 316,508




G 10 HBE (TH) 5 tHEBEE (B) 3 | A
A E OE o M O ON ER T+ @
> e = iid 0 = e B “/\ . R
£ ¥ 4 FO¥ M = AR | AT E | W K iE :f TR - X % & m |p R
ER R 4 | 7 1E Z O il
1 XEEEHEEE FEREHOL TH LK 69,156 54,753 14,403 F 19 68,861 14k [ 1,817
H EfE O S HIEE B3 276
[ZEJEE5R]) VT 304
8%k fH # 504
9 Jit 2 23
g M % 7,189
2% % % 605
13% B 46,607
144 F1BF e OY 12,052
=
19 &84 HHEh 55
K A} 4
2 MEEEHE A7 (X AR O X K& OVERE 31,500 16,372 15,128 H 1,750 29,750/11%% HH # 1,500
[AEJEFER] WA
18 {5 i [ N 2 30,000
12 [XIFEAR R L i | B ZAE F 0 & O i AN H 34,700 8,118 26,582 7,500 27,200 18 fif i il A 2 34,700
¥
[EJESEE]
+ &b DOFHEE 0 168 168
Btk g3
&t 135,356 79,411 55,945 7,500 2,045 125,811




(K 10 #HEE (TH) 5 HERBEE (H) 4 B bk 2
A E OE o M O ON ER +
£ ¥ 4 FO¥ M = A FE | ORTEE | ¥ooo® MK I B
— i A I VAN 4 % |0 H
R | 5| 2o | S
b5 TR Sl A B e | L R S A oD A P e 19,905 24,864 4,959 fift 24 19,799| 1#k [ 105
FE S 82
[scfesi] 1% B % 5
2% % & 15
13% B 19,780
12 FEEEEREE| (ERaLv27var) of 33 34 1 BIFE H = 33
poiilee e el
[Scfbiz]
29 [XFEAE - B | A - EINME O TE 228,400 650,000 421,600/ [E 34,067 194,300 33|15 T HEEA | 228,400
LS 2R DR
[sfb#f]
&t 248,338 674,898 426,560 34,067 194,300 106 19,865




) 10 #HFEZ (TH) 5 HRHEL (H) 5 INE
A E OE o M O ON ER + @
2 icd = icd 5 = E E ‘\,\ . B3
£ ¥ 4 FO¥ M = AKEE | RIEE | Ik & i JE :f P R x4 & o |p H
ERZHE | 5 1E Z O i
1 ASREHER |[ASROEHES 24,286 24,172 114 fifi 8 24278|115% % 56
[scfesi] 2% % % 30
13% B 24,200
2 AR | ASEIEE TESE IR DR 854,200 613,420 240,780/ 196,553 657,600 47/13% B 10,980
[Scfesi] #
15 TH#EAL 843,220
4 IANERE R A OB EIR D 16,000 0 16,000 6,000 10,000/1158 f # 2,000
fi 253 Rt
[scfesi] 18 {5 i fhi A 2 14,000
2 894,486 637,592 256,894 196,553 663,600 8 34,325




(&) 10 HE#E () 5 HEBER (H) 6 AR — L E
A EE O MR AR + @
#H ¥ 4 =X M = AR | R EE | B & ¥oOoOoE MK et W &
— R 45 4 % |0 H
ERGe | h | zom | = & #
U Sl — VB | SU{E AR — b O A PR 59,802 59,326 476 59,802| 1 i 84
HEE
[scqbig] 1E g % 4
2% ¥ % 68
13Z% Ft B 59,646
2 AR — VEA | SUb AR — VB AR D 1,700 5,000 3,300 1,700 16 THiEA % 1,700
HE Rt
[szqkiR)
at 61,502 64,326 2,824 1,700 59,802




(K 10 #HEE (TH) 5 HERBEE (H) 7 EifriEE
A E OE o M O ON ER +
£ % 4 £ O¥ O = KA | BT AEE | B M W ; ks
— R AN 4 %m0 H
EREHe | | rom | koo & W
1 EIRAE S BILE | T NS ITAE O BiLE 48,665 41,073 7,592 48,665 14k [ 105
#
[scfesi] 2% ¥ % 162
13% B 48,398
2 IS ES IS | IR T D EMTE 59 166 107 % 30 2B S 4 59
[Scfesi] ORI E T 5B KT ity 29
BT D EAFENL T
4 EITHE SRR | LI AE O SIS IR D 14,600 0 14,600 3,600 11,000/ 18 i &t filg A\ # 14,600
[Scfbiz]
LT inlEAE 0 2,358 2,358
B 63,324 43,597 19,727 3,600 59 59,665




) 10 HE#H (H) 5  tHRBEE (H) 8  WRExfbro7—#

A OFEE o MO AN R

T R
£ % 4 SO AR HTEE BB G A S N wHME | K 5 | 4 m |5 R
ERE S | 5 | % o g
L et 7 et v 7 — O F ELE 59,115 58,876 239 i 92 59,023 1% ] 140
— 1t ¥
(A3 ] 2% B & 278

3% & B 58,689

144 Bk B OF 8
' & ok

i 59,115 58,876 239 92 59,023




) 10 HE#H (H) 5  tHRBEE (B) 9 @bt #—#%

A OFEE o MO AN R

T
R 4 #OX B A E O HTEE | B & oo M R ; ]
— R AN 4 %m0 H

ERSCHA: | # 7fE| € Ofl * < 5 & &

L @b o & JEet v ¥ — o E HLE 39,164 39,356 192 i 40 39,124/11F% Al & 4

@&« v B B .

3% & B 35,628

146 FRE O 3,485
& B

i 39,164 39,356 192 40 39,124




(K 10 #HEE (1) 5 HEHE R (H) 10 St{bfigs
A E E o M OB AN R +
£ % % £ % M om AEE R E | 8 BOE MR g o | oA il
MR | s | e om | R K g e w
1 b RS kiU iR#EEES O 182 188 6 182| 134 [ 140
SHE R AR 2
[scfesi] S¥ fH % 28
9 fift 2 2
nE B # 12
2 THNEBMS IR | B 212 e T S b 5,600 5,700 100 = 2,800 1,400 43 B # 15
HHE FA R 0D 72 3D DB BRI 3 I 1,400
[scfesi] ¥ =7 & 4,635
9 fift 2 7
1nE B % 378
2% % 13
13% Ft B 202
1448 B R OY 350
g fE K
4 A[E AR T |2 E L TR E S 55 56 1 55| 9 it # 2
BTk e 22 S~ OB - HHERE
[scfesi] 19 &4 #fiBh 53
T OV £+t 4
5 TR RAA UL | BRI RS ST o Bl 158 158 0 158|113 H % 2
R E¥E e D —H % Bh AR
[scfesi] 19 &84, 1HBh 156




(K 10 #HEE (TH) 5 HERBEE (H) 10 St{bjfirat?
A E OE o M O ON ER T m
= % 4 F % B OE | KEE MEE B T - s | 4 m b R
o NI AU F E (D) E
MR | s | e om | R K g &
K O} 4
12 SBREAmE i R, T, KILET R OB 70 70 0 70(19 EFE4: HHBY 70
BMRTETE 2 A G 2R HEITEE K DA} 4
[scfesi] EH~DAHE
16 MRSV IR | OB IR IR M O R D 1,258 410 848 i 7 1,251|115%  FH & 259
Yo —EHE MR
* 2% B B 98
[sfbif]
13% i B 250
19 &4 HfiBh 651
K O} 4
20 ABMEERE | BE UM R O Do 3L 6,520 4,620 1,900 it 17 6,503 43t ¥ # 34
ES {LROTEPE & WY IR - Ak
[scfesi] KT DD DGR T 4 2,742
9 Jit 2 25
1nE B % 352
2% % 24
13% 1,275
19 B84, Hfibh 2,068
K O} 4
33 MECSUEM v | SUE ORE . BFSE & S 6,625 6,616 9 i 111 6,514/12% ¥ %% 11




(K 10 #HEE (TH) 5 HEHEE (B) 10 SUfbitfp#s
A E OE o M O ON ER + @
¥ 4 EE A Z S S i foE M W AR N o
e | | zom | R 2B N
S —EHEER | L, FEHOGERMT A HA 6,614
[scfesi] HTH D UL ' v~
— K OMETE T ERHE DO
36 MR SUL AR AT | SR A R ERSe H L D2 2,000 2,000 0| 1H 1,000 500 w & 5
TEHEE o R - T — X EEE L 12} 500
[Scfesi] 4 1,582
g % 49
b= 81
i~ ¢ 283
SR B B SRR 0 4,700 4,700
e e
TEIT X AT iE 0 800 800
PR LS
ES
7t 22,468 25,318 2,850 5,700 135 16,633




) 10 HE#H (H) 6  fRIEEFE (H) 1 fREEEFEREE

A E E o M OB AN R + @
¥ 4 LA AOE R E E | K foE M W AR o
MR s | 2 om | R Ko S e om0
I PRREEEE | B W, KEICK 49,003 49,461 458 3 4,560 44.443| 14k [ 18,013
[FEER] T DHAHIE A~ AT
4D B, 1% B % 342
VB A M O B O e
P, FIRBREORE 2% % & 13,634
13% B 16,474
19 &84 FHibh 540
B ONZE At 4
2 %ﬁé UE TR G | AR R R A T 5 8 4RIC 3,074 3,074 0/H 245 2,829208 B # 3,074
IR A FEERRER B DR DIBHRICET 5
HJJ?%-? B % B - MESLORGE
[FFEER] wEAEOR#EE IS LT
%
3 YEE{RHIBEL | BB ER D E U 72,225 72,100 125 72225204 By & 72,225
FERGEBE | BRI EAEORER I
[“FF#ER] % LTk
6 (REAETREE BE ANE 47,070 53,860 6,790 47,070| 2% Bt 26,420
N (PN
[RFFR] 3k B T L% 11,643
43 B B 9,007
8 1%@%@; s W’%Eﬁ'&%i‘%éﬁ%&:%@“é% 282 322 40 282| 9% % 8
R wt
[RFFR] 1E H % 164




G 10 HEH (18) 6 R E 2 (H) 1 RN E RS 2
A E E o M OFE AN 3 + o
w % 4 wo oM om KR | B EE | K B W& WM W . s | e m b R
— % R & 5 |» H
MR | s | e om | R K g &
2% % 110
9 KFEAR—VH | AR—VHETZEHBES R 2,416 2,426 10 2,416| 14k [ 2,108
IRTEE VEEHE~D Bk
[EF#] 9 fift # 69
14485 i E B OF 11
g fE K
19 &84 FHih 228
B ONAZ A 4
3 174,070 181,243 7,173 245 4,560| 169,265




) 10 HEE (TH) 6 (RN (H) 2 (NSRRI TR
A E E o M OB AN R +
£ % 4 O O = AR | BT EE | BooE M R - oL &
— 5 B R 45 4 %@ P H
EEE G | | 2o | koo & W
1 HEBAR=Y HREZ42 L LA AR 732 732 0 73R11EFE M % 43
EEEEEE | — Y RE - AR HES
[RFFR] DB 2% ¥ % 16
13% B 673
2 FRREHERTE |/ - PR OKRE R & 4 995 1,006 11 995|115 M # 85
A EAR—Y O LTt
[RFFR] 2% % % 100
13% 810
4 HREES T RAKRELR OB 374 375 1 T4FE O H ' 73
(€N
2% % % 25
13 & B 276
B 2,101 2,113 12 2,101




) 10 HEE (TH) 6 (RN (H) 3 INEYITE:
A E OE o M O ON ER + @
2 icd = icd 5 = E E ‘\,\ . B3
EEFH4 | # 5 1E Z O i
1 TRAEMHEE KT hiREiEx, #haE 224,231 232,057 7,826 fift 36,643 179,006|11%& M % 12,902
P DB P i 8,582
[RFFR] 2% ¥ % 714
13%  Ft  Fl 188,426
144 F B O 21,834
=
18 {5 it fi A\ 2 339
210 W& 16
3 WK E B | THE IRk D& B 37,057 35,561 1,496 fifi 1,024 35,083 43t ¥ % 139
T 50
[RFFR] T 4 880
ugE M & 7,627
2% % & 151
13 & B 28,260
10 (KBRS AT i DS ER 132 1,042 910 50 i M & 129
T H
(€N 2% % % 3
# 261,420 268,660 7,240 46,349 215,071




) 10 HEE (TH) 6 (RN (H) 4 e R 2
A E OE o M O ON ER +
i ¥ 4 EAE A BB E | KB B M W ; ks
— R AN 4 %m0 H
EEE G | | 2o | koo & W
1 HRhasE N (BB N 53,859 44,225 9,634 53,859 2 #A4 Bt 30,461
2 6 N5
[ ke fit] 3B Ty L 13,129
44 B 10,269
2 FERFHELEGREE | RS R HIBIEE T 5 14,300 14,913 613 14,300 43t ¥ #H 42
B A 728 D Z AR BORERR B 12 4%
[FhcaaAat] Y ISUNGE ¢ (=3 4 14,258
b ERGEEE R | FRGEFEELEMT D 313,568 311,991 1,577 il 656/  280,456| 1 [l 196
ES D OFHHE - TR DR B 32,456
[FRka ] 2 9 Jik # 30
nE M # 58,741
2% % % 885
13% Ft Bl 252,068
18 i i B A & 917
19 &84 fHEh 723
B ONZE A 4
2708 W& 8
6 TGRS TR E B 2RI 13,761 23,364 9,603 13,761|19 &84 fHbh 13,761

[P fat]

FET D20 (W) K
AR HRT L TR T
Bttt

e OS2 A% 4




@) 10

#HE

%

() 6 (REAEE (B) 4 Ak
K OEOE O B R N R + om
% 4 CHE N KR EE | kB BoooE M R o il
R | & | zom | POR| K e wr R
E 395,488 394,493 995 33,112 362,376




) 10 HED () 6 (MMEREE (B) 5 AW HELE
A E E o M OB N R v om
C CE A AE | BT AE B | B # B MR s ks
— R AN 4 gm0 =
ERHAE | | 2ol | koo & W
2 JLFEFHERY (B PERRTEE N AL AR AT 187,571 0 187,571 187,500 711298 % B 274
W) RfEEE | DB R R 1A%
[eteie i) | 13% 3t B 30,844
178 FH WM pE 156,453
WA B
B 187,571 0 187,571 187,500 71




